MHCTPYKUMA 1O YCTAHOBKE

SALLUUTA PAANATOPA 333.2501.1 /333.2503.1
i i roa . OBbEM | i TUN
MAPKA 1 MOAETe 4 guinycka | peuratens ¢ KIS nepsopa
Rolls Royce Cullinan 2018- 6.7 AKII MONHbIN
bont M6x16
LLlanba 6
KpOHLUTENH 2
KpoHLwTenH 1
bont M6Xx16
LLlanba 6
bont M6x20
LLITaTHbIM Kpene LLlanba 6

3alumTa LLITaTHbIA Kpenex

UHCTPYKLMA NO YyCTaHOBKe: CocTaB nsgenus: i i

1. CHATb LUTATHbINA NbINbHUK. HanmeHoBaHue  Kon-Bo  MOMEHT 3aTskKku
2. BbIKpyTUTb WITATHLIX Kpenex (A). EonT MBx16 4 T 9.8 Hwm

3. 3aKkpenuTb KPOHLWTENH 1 1 KpoHWTEnH 2 6ontamm M6x16 B LUTaTHbIE OTBEPCTUS Bont M6x20 4 wT

(B) n (B) cOOTBETCTBEHHO. Lanba 6 8 wr

4. Bkpytutb 60nTbl M6X20 Ha 2-3 060poTa B YCTAHOBNEHHbBIE KPOHLUTENHbI. Egg:ﬁg;: ; » S

5. 3aBeCcTu nepeaHIo YacTb 3alunThl nog bamnep, Ha yctaHoBneHHble bonTel M6x20. 3awmTa 1 et

6. 3a4HI00 YacTb 3alWnTbl 3aKpenuTb WTaTHbIM Kpenexom (A) u (IN).
/. 3aTaHYyTb BCe pe3bboBble coegnHeHnsa ¢ HeobxoanmbiM ycunuem. icnonb3oBaHue
NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
1w |
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

[lpon3BoauTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO 3aLUUThI.
TexHn4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKUWA 1O YCTAHOBKE
SALLUMTA KITNM N PK 333.2502.1 /333.2504.1

TUTI
[TPUBOJA

NOJIHBINA

OBbbEM
OBUTATEJIA

6.7

oA
BbIMYCKA

2018-

MAPKA MOZEJIb LZUR

AKII

Rolls Royce Cullinan

[anka 3aknagHas M6

[anka 3aknagHas M6

[anka Knetesas M6
banka 2

)
/-‘
- Y "
. .r"" s’
-
=
L™ . & ‘ !
" ’ "
’
o .
" i a r ’
F ] ' ‘ r.
" _ y 4
- /
- ’ . o, yr~ |
o’ ] 7
- gt 4 5 s
., w - [ 9 I

—— LlITaTHbIX Kpenex
3awmTa 4.3 7

- bonT M6X25
LLlanba 6

Brynka H-58Mm

bont M6x25
LLlanba 6
LLlanba 8

bont M8x80
LLlanba 8

3awmTa 4.1

Bont M8x25
LLlanba 8

KpoHLWwTENH

BuHT M6X20
LLlanba 6

3awmTa y.2

CxeMa yCTaHOBKU LLYMOU30NALUN

UHCTPYKLMA NO YyCTaHOBKe: CocTaB nsgenus: i i
1. G oRes (e HanmeHoBaHne 1 Kon-8o | MOMEHT 3aTsKu
2. YCTaHOBUTbL ranku 3aknagHole M6 Hag otBepcTusimu (A) 1 BKPYTUTL B HUX BonTel M6x25 Ha 2-3 oboporta. | |
3. 3aKpenuTb KPOHLUTENH WTaTHbIM Kpenexom (b). BonT M6x25 15 wT | 9.8 Hm
4. 3aMeHUTb WTaTHble rankn (B) Ha kneteeble M6. Bont M8x25 : 1 wr } 24 Hwm
5. BoikpyTuTb WiTaTHbIA Kpenex (). Bont M8x80 T wr | 348""_:"'
6. 3akpenuTb 6anky 1 n banky 2 wraTtHbiM Kpenexom ([) n (E) cooTBeTcTBEHHO, Bankn yCTaHOBUTbL CTPENKOW Mo _ BuHTM6x20 8 wr ! h
[avka kneteeas M6 | o wr [
HanpaBreHuo ABMKEHUsS aBTOMOBUnNS. Wai6a 6 | 23 Wit ,
7. NpuknenTb LWYMON3ONALUUIO C BHYTPEHHEN CTOPOHbI 3almThl 4.1 COrnacHo cxeme, Ha paccTostHUM SMM OT Hayana lWait6a 8 | 14 wr l
rmba. LLymonzonsuma | 1 wr l
8. 3aBecTun nepeaHo YacTb 3awmTbl 4.1 OTKPbLITEIMU Naszamu Ha ycTaHOBMNEeHHble 6onTbl M6x25,a 3aaHI0K YacTb _ Brynka H-58mm : T wr :
[anka 3aknagHas M6 4 wr
3akpenutb 6ontom M8x80 (I') yepes BTynky H-58mm. Comnein | N i !
9. 3akpenuTtb 3awmTy 4.1 6ontamm M6x25 ¢ wanbamum 6 u wanbamm 8 K yctTaHOBNEHHbIM KNneTeBbiM rankam M6 n 6ontom Banka 1 : 1 wr }
M8x25 K yCTaHOBMEHHOMY KPOHLUTEWNHY. Banka2 | 1 wr |
10. 3aBecTu 3aWmTy 4.2 1 3alWmTy 4.3 OTKPbITEIMU Na3amMu Ha ycTtaHoBneHHble bontbl M6x25, 3akpenutb bontamm M6x25 aumrad.l | Twr (
K yCTaHOBNeHHbIM 6ankam v suHtamm M6x20 Kk 3awuTe 4.1. gguui:E :g : 1 ﬂl }
I I

11. Bce DESbﬁoBble COelUHEHUA 3aTAHYTb C HeobxoanMbIm yCuiinem. Vcnonb3oBaHue NMHEBMOUWHCTPYMEHTAa 3alnpeLlleHo.

[lponsBoauTeNb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHun4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	333.2501.1_21_lg
	333.2502.1_21_lg

